220

1200

700 700
‘ - - RW
(i |
| +SPUWER +SPUWER
|
700 ; 700
\
435 100 ‘ 165 165 100 435
B 0 R I bl”"/*o*‘w’* ***** 7 R T RWAG |
';';';';';';';';'i"( ';';';';';';';';'i}f
290 10 L 3425 ‘ ! | R | 10 290
8 HoGGTE200CM T T T T T - — e I - q— -+ --- K- HOGGTE 2000M
X | o I |
e <X oL S | B T < _
HOOGTE 250C ‘ ‘ HOOGTE 250CM
‘ | N | s 1 -
X \ | \ \ \ X
| ‘ | =M
Al SLAAPKAMER 3 SLAAPKAMER 1 | g 2 | SLAAPKAMER3 || g SLAAPKAMER 1 || 8 %
o B% | Q ‘ } ‘ ™ ‘ ® ‘ ‘i- | E%
a %g } ~ | o | 1o | =2 S
a ‘ |} T T T J : ‘ —
| \ | - J L | | L 18
Bk R | G J L L \ Sk
\
30 10 ‘ 0, 30
2 | S
‘ 3 3
O VENTI
R o o
® 1D _-80/217- ss0/217- o s 17,5 17,5 275 [ &4 YRS 80/217- =
| ! I
Ei 80 go/:V 80 )20 77:7;7J‘+ lLfff}ff IS4 80 i2d 80 1g3]1 32| 1311 20/,165 /.7
P ‘ A o T TS J M0 K R ’
AN ) hi di kmeld o EE ; . +BERGING/ 0 - BERGING/ | E; Eo OptiiscH:erookmelder
Coonﬁzi;(;d;mOELﬂiA;A 2 §} § i ‘DOUCH‘CEL S S, DqUCHCEL i §§ }oo confoirmiNBN EN 14604
B — L L ® g
o ) ; NACHTHAL - = = ‘ NACHTHAL
o - i o B ﬁ B 227,5 | 90 130
' o | } -
; 130 90 9 10 L] 2275 : o
2 16treden 11,19 24 ¢ : : - U ! : = 16 redeh 17,19/ 240 N
, I I
_ a S — ; :
150 140 s —— | L ~r ! 150 0
I ) L R U (1= N
Syl < = =1 1% g
we) s B /) o N 12 (s
%; ! = | ‘ ! | I = ; ©
ol | ’ ‘ ° ° | |S\ WC
1< " N <)) / ) >
~ :\,A ,,,,,, ,J\L{b: {b\'\i,, ,,,,,,,, J: ' ey
il 'BADKAMER BADKAMER S —
o 3 - | 2 §
N Q =1 n n =1 |
G Al ol g | Lol g | | E
X (e B n | | |
| Fl& 80/ 217 | = ! |
i | !
B Y e N - — -80/217- 2 | ES
g s 2 S B | B s N e
ul 2| 8 : b
am } < | | | ‘ | l I
oy I L. 1 I 3 |
i T f: . I Fic: = I iy
o513 @ \ | | J N | \ 2 ;
SLAAPKAMER 2 | N | | | sLAAPKAMER4 | SLAAPKAMER 2
| SLAAPKAMER 4 & | ® |
\ \
7777777777777 7/ - ! HOOGTE 2506} N L HOOGTE 250CM 35 HOOGTE 250CM
- VOLLE HOOGTE 250CM ’:ﬁT | M | [
S < L1 \ \ o
7777777777777 | - ] ' HEOG"I'EZ 0CM | ] ‘ ] LHOOGEZO,OCM
HOOGTE 200eM 3 10 jﬂ\ | 3325 \ T \ 327,5 \Dt] : :
\ \ RWAO ‘
---------------------------- % DK--------‘---------- f NN r 1 1 e ) 1 (]
I [ — — [ [ — [ I
_ ,O,R,\N,A ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _ 110/150 I ,RYV,AQ, _ ,O,RENLA, _ 110/150 L Q 5Vl/A
BW‘:BO BW:90
475 110, 115 115 110 160 315
700 ‘ 700
[%2]
LOT 2B 2
wl
2 LOT 2A
Q :
A
BRUTO-84.00m2 m BRUTO-82.11m?2
Q
NETTO-71.96m2 i NETTO-70.07m2

1le VERDIEPING
SCHAAL 1/50

= ™ ™ — e E—

0

1

2

3

5m

180

130

520

130

180

60

220

1140




